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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A excecionalidade da situação de emergência em que o país se encontra, resultante de uma

calamidade em termos de saúde pública, afeta todos os sectores de atividade económica em

Portugal, na Europa e em quase todas as outras regiões do mundo.

O sector da pesca não é exceção mas faz parte do conjunto de atividades que se mantém em

funcionamento embora com restrições recentemente adotadas ao nível do funcionamento do

leilão de primeira venda em lota, resultantes de medidas de contenção do vírus e

simultaneamente de uma forte redução na procura de pescado.

O Governo adotou medidas direcionadas para o sector da pesca, isentando ou adiantando

pagamentos ao e do Estado, bem como a criação de uma linha de crédito especifica. Contudo,

face à dimensão da crise que o COVID-19 arrasta estão ainda por solucionar desafios

importantes a nível laboral e económico.

Nestes termos, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se a

V.Exa. que diligencie, junto do Ministério do Mar, a resposta às seguintes questões:

Qual o plano de contingência recomendado nas embarcações de pesca que visa garantir a

proteção de trabalhadores e simultaneamente capturar, manusear e descarregar peixe de

elevada qualidade?

1.

Que mecanismos estão a ser previstos para a proteção dos trabalhadores marítimos que

sejam impedidos a sair para o mar, por razões relacionadas com o Covid-19 ?

2.

Qual o mecanismo planeado para garantir o escoamento do pescado para mercados

internacionais? E nacionais?

3.

Que estratégia defendida pelo Governo português junto das instituições comunitárias para

uma resposta conjunta e apoiada em termos europeus?

4.
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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